

## В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной при строительстве многоквартирных жилых домов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной при строительстве жилых домов в микрорайоне Заря для граждан, расселяемых из домов, признанных аварийными и подлежащими сносу (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, должностные лица департамента ЖКХ города Пензы и управления капитального строительства города Пензы в ходе осуществления контроля за строительством жилых домов по улицам Сузюмова и Новосёлов в городе Пензе (за соответствием объема, стоимости и качества выполненных работ проектам и сметным расчетам, строительным нормам и правилам) не исполнили свои должностные обязанности. При отсутствии оснований для ввода в эксплуатацию домов работниками администрации города Пензы соответствующие разрешения на ввод в эксплуатацию были подписаны.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1288817